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سردار حسن کرمى-فرمانده یگان ویژه ناجا:از سال 93 تاکنون یگان ویژه 
28 عملیات رهایى گروگان و برخورد با گروهک هاى تروریستى را در کشور انجام 
داده که البته به جز آخرین مورد که در کرمانشاه رخ داد، عاملان سیاسى نبوده و 
دلایل دیگرى در کار بوده است.به جز مورد کرمانشاه، یگان ویژه برخورد دیگرى 
با داعش نداشته است.واحد نوپو از بهترین یگان هاى رهایى گروگان در خاورمیانه 
و حتى سطح جهان است. در کشور ما از سال 93 تاکنون هیچ عملیاتى نبوده که 
یگان ویژه در آن باشد و به گروگان یا افراد عادى نیز صدمه برسد ؛ در مواردى نیز 

گروگانگیر به هلاکت رسیده است.

غلامحسین کرباسچى-دبیرکل حزب کارگزاران:به نظر من آقاى روحانى آن 
کارهایى که نباید انجام دهد را انجام نداده است و هنر او این است که در این چهار 
سال تا آنجا که توانسته از بحران ها جلوگیرى کرده و در عین حال بحران جدیدى 
به کشور اضافه نکرده است. آرامش به وجود آمده در فضاى اقتصادى کشور نیز 
قابل توجه است، هرچند بسیارى از رکود ناراحت هستند، اما واقعیت این است که 
در این سه سال به هم ریختگى اقتصادى نداشتیم. به نظرم هیچ یک از افرادى که 
نام آنها این روزها مطرح مى شود، با کارنامه، عملکرد و شخصیت آقاى روحانى قابل 

مقایسه نیستند.
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چندوقت پیش، خبرگزارى رویترز مدعى شد که آمریکا و 
کشورهاى گروه 1+5 در توافقى محرمانه به ایران اجازه داده ا ند بعضى 
محدودیت هاى مندرج در توافقنامه هسته اى را نادیده بگیرد. آنطور 
که در گزارش رویترز آمده بود، از جمله معافیت هاى مورد توافق، 
اجازه به ایران براى نگهدارى مقادیرى اورانیوم غنى شده با خلوص 
پایین در تاسیسات هسته اى این کشور است که از حد مقرر در برجام 
تجاوز مى کند. این خبر البته با تکذیب «جاش  ارنست» سخنگوى 
کاخ سفید مواجه شد؛ اما منبع درز این خبر و اطلاعاتى که وى سابقا 
پیرامون برجام منتشر کرده بود، باعث شد تا رسانه ها به تکذیبیه 
کاخ سفید خیلى مطمئن نباشند؛ منبع درز این خبر کسى نبود جز 

«دیوید آلبرایت» مدیر موسسه «علوم و امنیت بین الملل » که در دو 
سال اخیر در مقام یک تحلیلگر و حتى استراتژیست، مشاوره هاى 
زیادى را در باب توافق هسته اى به طرف آمریکایى داده است.  دیوید 
آلبرایت سال هاست ریاست موسسه علوم و امنیت بین المللى 
(ISIS) را برعهده دارد؛ موسسه اى که به ظاهر در راستاى عدم اشاعه 
تسلیحات هسته اى فعالیت مى کند، اما عمده هدفش جلوگیرى از 
شکسته شدن انحصار آمریکا در بحث جنگ افزارهاى ویرانگر اتمى 
است.آلبرایت و موسسه متبوعش در سال هاى اخیر روى پرونده 
هسته اى ایران تمرکز کرده اند. موسسه علوم و امنیت بین الملل که 
آلبرایت ریاست آن را برعهده دارد، مدعى است با استفاده از تصاویر 
و داده هاى ماهواره اى، بر سایت ها و تاسیسات هسته اى کشورهایى 
نظیر ایران و کره شمالى، نظارت و اشراف دارد و گزارشات آن را 
به صورت منظم به جلسات استماع کنگره آمریکا ارسال مى کند. 
بد نیست این را هم بدانید که آلبرایت همان کسى است که با ارایه 
اسناد مخدوش پیرامون سایت پارچین، تلاش بسیارى را به خرج 
داد تا ماهیت فعالیت هاى هسته اى ایران را نظامى جلوه دهد و براى 
رسانه ها و سیاستمداران غربى خوراك تبلیغاتى، جهت هجمه پراکنى 
به ایران فراهم آورد و پروژه ایران هراسى را در بحث هسته اى

 تکمیل کند. 
به هرحال از کسى که در لابى صهیونیستى آیپک هم داراى کرسى 

ویژه است، بیش از این نمى شود انتظار داشت! 

روزنامه هاى دیروز موضوع FATF را در کانون تحلیل ها و نقدهاى خود 
قرار دادند. این در حالى است که موضوع انتخابات 96، برجام، دادگاه 
سعید مرتضوى و همچنین اختلاس در صندوق ذخیره فرهنگیان 
نیز از  موارد مهمى بود که مورد توجه قرار گرفت. در همین راستا 
روزنامه هاى اصولگرا به شدت نسبت به قرارداد FATF انتقاد کردند. در 
 FATF همین زمینه روزنامه کیهان در گزارشى با عنوان« توقف فورى
مطالبه عمومى » نوشت:« درپى روشنگرى کیهان و شرح دقیقى که 
از محتوا و کارکرد FATF ارایه کرده بود، مخصوصا انتشار تصویر 2 نامه 
از بانک هاى سپه و ملت در کیهان که در آن از پذیرش تراکنش بانکى 
قرارگاه سازندگى خاتم الانبیا(ص) و شرکت تهران گسترش به علت 
آنکه در لیست تحریم هاى سازمان ملل قرار دارند، خوددارى شده 
بود، موج گسترده اى از اعتراض همگانى نسبت به اجراى FATF شکل 
گرفت. اعتراض کنندگان که از همه سلیقه هاى سیاسى بودند، اجراى 
FATF را نوعى خودتحریمى و در تقابل آشکار با استقلال و امنیت 
کشور مى دانستند و خواستار توقف فورى آن از سوى دولت شده اند...»

با این حال روزنامه آفتاب یزد در گزارشى متضاد با روزنامه هاى اصولگرا 
با اشاره به حملات کور به دولت روحانى مدعى شد که پیشنهاد 
عضویت در قرارداد FATF پیشنهاد احمدى نژاد بود.روزنامه آرمان با 
بازنشر گفت و گوى آقاى هاشمى با سایت شخصى خودش با عنوان« 
ناگفته هاى آیت االله از برجام» نوشت:« قبل از اینکه دولت آقاى 

روحانى بیاید، با اصرار آنها و واسطه گرى عمان، رهبرى اجازه داده 
بودند، قبلش با من هم مشورت کردند، مذاکره را شروع کردیم. در آنجا 
دو دوره مذاکره کردیم که در سطح کارشناسى بود و به تصمیم نرسیده 
بود. آن موقع فکر مى کردند که مذاکره با ایران ساده است، ولى دیدند 
ایرانى ها کسانى نیستند که بتوانند زود سرشان کلاه بگذارند... بالاخره 
اراده  رهبرى پشت قضیه بود».روزنامه ابتکار در تحلیلى در رابطه با 
انتخابات با عنوان«بازى ظریف با ظریف » نوشت:« برخى با روزشمار 
انتخابات ریاست جمهورى سناریوهاى جدیدى براى کاندیداتورى 
برخى چهره هاى محبوب طراحى کرده اند. بى تردید روحانى با توجه 
به سیگنال هایى که داده مى شود و وعده هاى انتخاباتى تحقق نیافته 
وى در این دوره از ریاست جمهورى به زمان بیشترى نیاز دارد و با 
توجه به عملکرد مثبتى که در حوزه هاى اقتصادى و سیاست خارجه 
داشته است، باید فرصتى 4 ساله یابد تا بتواند پازل هاى باقى مانده از 
شعارهاى انتخاباتى خود را کنار هم بچیند...»روزنامه شرق در گزارشى 
با عنوان« شکست پروژه زنجانی سازي » با اشاره به این موضوع که مرد 
8هزارمیلیاردي محصول دولت احمدي نژاد است نوشت:« اختلاس 
در صندوق ذخیره فرهنگیان چندي است که باب دندان دلواپسان 
شده و هرکدام سعی بر بالابردن رقم آن دارند؛ امري که به گفته رییس 
این صندوق در قالب معوقات به میراث رسیده از دولت قبل به میزان 

سه هزارو 500میلیارد تومان می گنجد.

گیشهدرگوشى
کسى که خبر توافق محرمانه ایران و آمریکا را داد چه کسى بود؟

این «آلبرایت» صهیونیست دوست!
روزنامه هاى دیروز چه نوشتند

پیشنهاد احمدى نژاد بود!

ادامه از صفحه اول: بازیگران اصلى است  
که هنوز سیاست خاورمیانه اى جدیدشان 
قوام نگرفته است. اصرار بنیادین موجود در 
واشنگتن براى حفظ سطح قابل توجهى 
از تزاحم اقتصادى با ایران هم بى تردید 
موثر است. اسراییلى ها هم کماکان با تمام 
توان، فعالند. ورود تمام قد سعودى و خزانه 
پرمیلیارددلارى اش- که تزاحم با ایران را 
اولویت اول خود قرار داده اند- هم روز به روز 
پررنگ تر مى شوند. اما جالب تر اینکه برخى 
از ما ایرانیان باتمام قوا در تشدید این فضاى 
ابهام آلود مى کوشیم. به نظر مى رسد ایران 
محتاج بازنگرى اساسى در سیاست هاى 

کلان بین المللى خود است.
حواسمان باشد براى سامان دادن به اوضاع 
اقتصاد باید برنامه داشت؛ آن هم برنامه اى که 

همه به آن پایبند باشند.

سرمقاله

گریبان حاکمان سعودى 
را   رها نکنید

پیام رهبر معظم انقلاب به مسلمانان جهان به مناسبت فرارسیدن موسم حج

متن پیام رهبر معظم انقلاب اسلامى که صبح 
روز دوشنبه پانزدهم شهریور 1395 منتشر شد 

به شرح زیر است: بسم االله الرحمن الرحیم
و الحمدالله رب العالمین و صلى االله على سیدنا 
محمد و آله الطیبین و صحبه المنتجبین و من 

تبعهم باحسان الى یوم الدین.
 برادران و خواهران مسلمان در سراسر جهان!

 موسم حج براى مسلمانان، موسم افتخار و شُکوه 
در چشم خلایق و موسم نورانیت دل و خشوع 
و ابتهال(1) در برابر خالق است. حج، فریضه اى 
قدسى و دنیوى و خدایى و مردمى است. از سویى 
فرمانِ «فَاذکُرُوا االلهَ کَذِکرِکُم ءابآءَکُم اوَ اشََــدَّ 
ذِکرًا»(2) و «وَ اذکُرُوا االلهَ فى ایَامٍ مَعدودات»(3) 
و از سویى خطابِ «الذى جَعَلناهُ للِنّاسِ سَوآءَنِ 
العاکِفُ فیهِ وَالباد»(4) ابعاد بى انتها و متفاوت آن 

را روشن مى سازد.
 در این فریضه  بى نظیر، امنیت زمان و مکان 
همچون نشانه اى آشکار و ستاره اى درخشان، 
دل انسان ها را آرامش مى بخشد و حج گزار را 
از محاصره  عوامل ناامنى که از سوى ستمگران 
سلطه گر، همواره آحاد بشر را تهدید کرده است 
بیرون مى کشد و لذت ایمنى را در دوره اى معین 

به او مى چشاند.
حج ابراهیمى که اسلام به مسلمانان هدیه 
داده، مظهر عزت و معنویت و وحدت و شکوه 
است؛ عظمت امت اسلامى و اتکاى آنان به 
قدرت لایزال الهى را به رخ بدخواهان و دشمنان 
مى کشد و فاصله  آنان را با منجلاب فساد و حقارت 
و استضعافى که زورگویان و قلدران بین المللى بر 
جوامع بشرى تحمیل مى کنند، برجسته مى 

سازد. حج اسلامى و توحیدى، مظهر «اشَِدّآءُ 
عَلىَ الکُفّارِ رُحَمآءُ بیَنَهُم»(5) است؛ جایگاه 
برائت از مشرکان و الفت و وحدت با مومنان است.

 آنان که حج را به یک سفر زیارتى ـ سیاحتى 
فروکاسته و دشمنى و کینه  خود با ملت مومن 
و انقلابى ایران را در زیر عنوان «سیاسى کردن 
حج» پنهان ساخته اند، شیطان هایى خُرد و 
حقیرند که از به خطر افتادن مطامع شیطان 
بزرگ، آمریکا، به خود مى لرزند. حکام سعودى 
که امسال صدّ عن سبیل االله و المسجد الحرام 
کرده(6) و راه حجاج غیور و مومن ایرانى به 
خانه  محبوب را بسته اند، گمراهانى روسیاهند 
که بقاى خود بر اریکه  قدرت ظالمانه را در دفاع 
از مستکبران جهانى و هم پیمانى با صهیونیسم 
و آمریکا و تلاش براى برآوردن خواسته  آنان 
مى دانند و در این راه از هیچ خیانتى روى گردان 

نیستند.
 اکنون قریب یک سال از حوادث مُدهش(7) منا 
مى گذرد که در آن، چند هزار نفر در روز عید و در 
لباس احرام، در زیر آفتاب و با لب تشنه، مظلومانه 
جان باختند؛ اندکى پیش از آن در مسجدالحرام 
نیز جمعى در حال عبادت و در طواف و نماز 
به خاك و خون کشیده شدند. حکام سعودى 
در هر دو حادثه مقصرند؛ این چیزى است که 
همه  حاضران و ناظران و تحلیلگران فنى بر آن 
اتفاق نظر دارند و گمان عمدى بودن حادثه نیز 
از سوى برخى صاحب نظران مطرح شد. تعلل و 
کوتاهى در نجات مجروحان نیمه جانى که جان 
شیفته و دل مشتاق آنان در عید قربان با زبان ذاکر 
و ترنم آیات الهى همراه بود، نیز قطعى و مسلم 

است. مردان قسى القلب و جنایتکار سعودى 
آنان را با جان باختگان، در کانتینرهاى دربسته 
محبوس ساختند و به جاى درمان و کمک یا 
حتى رساندن آب به لبان تشنه  آنان، آنها را به 
شهادت رساندند. چند هزار خانواده از کشورهاى 
گوناگون عزیزان خود را از دست دادند و ملت هاى 
آنان داغدار شدند. از جمهورى اسلامى نزدیک به 
پانصد نفر در میان شهدا بودند. دل خانواده ها 
همچنان مجروح و داغدار است و ملت همچنان 

غمگین و خشمگین است.
 حکام سعودى به جاى عذرخواهى و پشیمانى 
و تعقیب قضایى مقصران مستقیم این حادثه  
هولناك، با نهایت بى شرمى و وقاحت، حتى از 
تشکیل هیئت حقیقت یاب بین الملل اسلامى نیز 
سر باز  زدند؛ به جاى ایستادن در جایگاه متهم، 
در جایگاه مدعى ایستادند و دشمنى دیرین 
خود با جمهورى اسلامى و با هر پرچم برافراشته  
اسلام در مقابله با کفر و استکبار را با خباثت و 

سبک سرى بیشتر آشکار ساختند.
 بوق هاى تبلیغاتى آنان اعم از سیاستمدارانى 
که رفتار آنان در برابر صهیونیست ها و آمریکا 
ننگ جهان اسلام است، تا مفتیان ناپرهیزکار 
و حرام خوارى که آشکارا خلاف کتاب و سنت 
فتوا مى دهند، تا پادوهاى مطبوعاتى که 
حتى وجدان حرفه اى هم مانع دروغ سازى و 
دروغ گویى آنان نیست، تلاش بیهوده مى کنند 
که جمهورى اسلامى را در محروم سازى حجاج 
ایرانى از حج امسال، متهم نشان دهند. حکام 
فتنه انگیزى که با تشکیل و تجهیز گروه هاى 
تکفیرى و شرور، دنیاى اسلام را گرفتار جنگ 

هاى داخلى و قتل و جرح بى گناهان کرده اند 
و یمن و عراق و شام و لیبى و برخى دیگر از 
کشورها را به خون آغشته اند؛ سیاست بازان از 
خدا بى خبرى که دست دوستى به رژیم اشغالگر 
صهیونیست داده و چشم بر رنج و مصیبت جانکاه 
فلسطینیان بسته اند و دامنه  ظلم و خیانت 
خود را تا شهر و روستاى بحرین گسترده اند، 
حاکمان بى دین و بى وجدانى که فاجعه  بزرگ 
منا را پدید آورده و با نام خادمان حرمین، حریم 
حرم امن الهى را شکسته و میهمانان خداى 
رحمان را در روز عید در منا و پیش از آن در 
مسجدالحرام قربانى کرده اند، اکنون از سیاسى 
نشدن حج دم مى زنند و دیگران را به گناهان 
بزرگى که خود مرتکب شده یا تسبیب(8) 
کرده اند، متهم مى کنند. آنان مصداق کامل 
بیان روشنگر قرآن کریم هستند که فرمود: وَ اذِا 
توََلىّسَعىفىِ الارَضِ لیُِفسِدَ فیها ویهُلکَِ الحَرثَ 
وَ النَّسلَ وَ االلهُ لا یحُِبُّ الفَساد * وَ اذِا قیلَ لهَُ اتَّقِ 
ه ُ جَهَنَّمُ وَ لبَِئسَ ةُ باِلاثِمِ فَحَسبُ االلهَّ اخََذَتهُ العِزَّ

 المِهاد.(9)
 امسال نیز بنا برگزارش ها، علاوه بر صد(10) 
حجاج ایرانى و برخى ملت هاى دیگر، حجاج دیگر 
کشورها را در محدوده  کنترل هاى نامعهود(11) 
با کمک دستگاه هاى جاسوسى آمریکا و رژیم 
صهیونیستى قرار داده و خانه  امن الهى را براى 
همه ناامن کرده اند. جهان اسلام، اعم از دولت ها 
و ملت هاى مسلمان باید حاکمان سعودى را 
بشناسند و واقعیت هتاك و بى ایمان و وابسته و 
مادى آنان را به درستى درك کنند؛ باید به خاطر 
جنایاتى که در گستره  جهان اسلام به بار آورده اند، 

گریبان آنها را رها نکنند؛ باید به خاطر رفتار 
ظالمانه  آنان با ضیوف(12) الرّحمان، فکرى 
اساسى براى مدیریت حرمین شریفین و مسئله  
حج بکنند. کوتاهى در این وظیفه، آینده  امت 
اسلامى را با مشکلات بزرگ ترى مواجه خواهد 

ساخت.
 برادران و خواهران مسلمان! امسال جاى حجاج 
مشتاق و بااخلاص ایرانى در مراسم حج خالى 
است، ولى آنان با قلب هاى خود حاضر و در کنار 
حاجیان از سراسر جهان و نگران حال آنان هستند 
و دعا مى کنند که شجره  ملعونه  طواغیت نتوانند 
گزندى به آنان برسانند. برادران و خواهران ایرانى 
خود را در دعاها و عبادت ها و مناجات هاى خود 
یاد کنید و براى رفع گرفتارى ها از جوامع اسلامى 
و کوتاه شدن دست مستکبران و صهیونیست ها و 

سرسپردگان آنها از امت اسلامى دعا کنید.
 اینجانب یاد شهداى منا و مسجدالحرام در 
سال گذشته و شهداى مکه در سال 66 (13) 
را گرامى مى دارم و از خداى عزوجل براى آنان 
طلب مغفرت و رحمت و علو درجات مى کنم و با 
سلام به حضرت بقیه االله اعظم (روحى له الفداء) 
دعاى مستجاب آن بزرگوار را براى اعتلاى امت 
اسلامى و نجات مسلمانان از فتنه و شر دشمنان 

طلب مى کنم.
 و بااللهّ التّوفیق و علیه التُّکلان         

سیدعلى خامنه اى                
آخر ذى القعده 1437               
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1)تضرع

2) سوره  بقره، بخشى از آیه  200؛ «...همان گونه 

که پدران خود را به یاد مى آورید، یا با یادکردنى 
بیشتر، خدا را به یاد آورید...»

3) سوره  بقره، بخشى از آیه  203؛ « و خدا را در 
روزهاى معین یاد کنید...»

4) سوره  حج، بخشى از آیه  25؛ «...که آن را براى 
مردم، اعم از مقیم در آنجا و بادیه نشین، یکسان 

قرار دادیم...»
5) سوره  فتح، بخشى از آیه  29؛ «...بر کافران 

سختگیر و با همدیگر مهربان...»
6) بازداشتن از راه خدا و مسجدالحرام

7) هراس انگیز
8) باعث شدن، موجب شدن

9) سوره  بقره، آیه  205 و 206؛ «و چون برگردد 
[یا ریاستى یابد] کوشش مى کند که در زمین 
فساد کند و کشت و نسل را نابود سازد و خداوند 
تباهکارى را دوست ندارد. چون به او گفته شود 
«از خدا پروا کن»، نخوت او را به گناه کشاند. پس 

جهنم براى او بس است و چه بد بسترى است.»
10) بازداشتن، مانع شدن

11) غیر متداول، غیر معمول
12) میهمانان

13) فاجعه  جمعه  خونین مکه، نمونه اى دیگر 
از خصومت هاى آمریکاست که در روز 9 مرداد 
1366 (6 ذى الحجه 1407 ق) در موسم حج و 
پس از مراسم برائت از شرك و مشرکین توسط 
حکام رژیم آل سعود روى داد و ضمن هتک 
حرمت آن حرم امن الهى، نزدیک به 400 ایرانى 
و غیر ایرانى -که اکثرا  زنان بودند- به شهادت 
رسیدند و چندین برابر این تعداد نیز مجروح 

شدند.

نسل فردا
گروه سیاست

در آستانه ایام حج، پیام مهم حضرت آیت االله خامنه اى به مسلمانان سراسر جهان منتشر شد.به گزارش فارس به نقل دفتر حفظ و نشر آثار 
آیت االله العظمى خامنه اى، حضرت آیت االله خامنه اى رهبر معظم انقلاب اسلامى به مناسبت فرارسیدن موسم حج ابراهیمى، پیام مهمى 
خطاب به برادران و خواهران مسلمان در سراسر جهان صادر کردند. این پیام، امسال در حالى منتشر مى شود که با کارشکنى هاى حکام سعودى، 
هیچ زائر ایرانى در مراسم حج بیت االله الحرام حضور ندارد.حضرت آیت االله خامنه اى در پیام امسال خود تأکید کردند: «جهان اسلام، اعم از دولت ها 
و ملت هاى مسلمان باید حاکمان سعودى را بشناسند و واقعیت هتاك و بى ایمان و وابسته و مادى آنان را به درستى درك کنند؛ باید به خاطر جنایاتى 
که در گستره  جهان اسلام به بار آورده اند، گریبان آنها را رها نکنند؛ باید به خاطر رفتار ظالمانه  آنان با ضیوف الرحمان، فکرى اساسى براى مدیریت 

حرمین شریفین و مسئله  حج بکنند. کوتاهى در این وظیفه، آینده  امت اسلامى را با مشکلات بزرگ ترى مواجه خواهد ساخت.»
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منهاى تهران

استاندار زنجان و دیپلمش!
مثل اینکه هرچه به ماه هاى پایانى عمر دولت 
نزدیک مى شویم، شکاف میان دولت و اصلاح طلبان 
بیشتر مى شود. رییس کمیته سیاسى و انتخابات 
جبهه اعتدال گرایان و اصلاح طلبان، به تازگى مدعى 
شده که استاندار زنجان، یک مدل «کردان» است! 
این ادعایى است که جمشید ایرانى مطرح کرده 
است. ایرانى از برخى انتصابات در دولت یازدهم 
انتقاد دارد و گفته: متاسفانه افرادى که براى اداره 
استان ها در قالب استاندار منصوب شده اند، بالاى 
60 سال سن دارند و با محافظه کارى کارها را اداره 
مى کنند. بیشتر عزل و نصب ها در دولت یازدهم 
با روابط فامیلى و رایزنى خطى و باندى صورت 
مى گیرد. شکارچیان پست، دولت را در قبضه خود 
گرفته اند؛ چرا  آقاى نوبخت باید در انتخاب استاندار 
گیلان دخالت کند یا آقاى صفدر حسینى در انتخاب 
استاندار همدان، به لابى بپردازد؟ استاندار البرز بر 
اساس کدام معیارها انتخاب شده است؟  شخصى را 
به عنوان استاندار زنجان انتخاب کرده اند که ایشان 
مدرك تحصیلى پنجم ابتدایى را داشته و به واسطه 
رفاقت با یکى از اعضاى نهاد ریاست جمهورى، 
دو ماهه مدرك دیپلم گرفته و بعد طبق ضوابط 
مدیریتى توانسته فوق دیپلم و لیسانش را اخذ 
کند. وزیر کشور مدارك تحصیلى استاندار زنجان 
را ارایه دهد. ما در دولت گذشته انتقاد مى کردیم که 
کردان ها در دولت ها وجود دارند، اما در دولت یازدهم 
هم همان وضعیت را مشاهده مى کنیم و شکارچیان 

پست جولان مى دهند.»

گزارش روز

بازتاب پیام مهم رهبر معظم انقلاب 
در رسانه هاى عربى

پیام شدید اللحن حضرت آیت االله خامنه اى 
(مد ظله العالى) رهبر معظم انقلاب اسلامى در 
آستانه ایام حج، بازتاب گسترده اى در رسانه هاى 
عربى داشت که در ذیل به گوشه اى از آنها اشاره 
مى کنیم؛ خبرگزارى رسمى عراق ضمن انتشار 
کامل متن بیانات رهبر معظم انقلاب اسلامى 
در خصوص حج امسال، اعلام کرد: امام خامنه 
اى (مد ظله العالى) در پیام خود سعودى ها را 
«خدانشناس»، «سیاست باز»، «بى تقوا»، «بى 
وجدان» خطاب کرده و تأکید کردند: سعودى ها 
کسانى هستند که به سمت صهیونیست ها دست 
دوستى دراز کرده اند.شبکه لبنانى المیادین نیز 
ضمن «شدید اللحن» توصیف کردن پیام رهبر 
معظم انقلاب اسلامى، به نقل از ایشان نوشت: بقاى 
شما (سعودى ها) مرهون دفاع از مستکبران جهانى 
است.این شبکه ضمن انتشار کامل متن بیانات رهبر 
معظم انقلاب اسلامى در آستانه ایام حج، اعلام 
کرد: امام خامنه اى (مد ظله العالى) از رفتار ظالمانه 
سعودى ها به شدت انتقاد کردند.پایگاه لبنانى 
النشره که معمولا بیانات و اظهارات رهبر معظم 
انقلاب اسلامى را سانسور و به صورت گزینشى 
منتشر مى کرد، این بار به انتشار متن کامل پیام 
ایشان مبادرت کرد.شبکه لبنانى المنار نیز ضمن 
پوشش کامل متن پیام رهبر معظم انقلاب اسلامى 
در آستانه ایام حج، به نقل از ایشان نوشت: آنان که 
حج را به یک سفر زیارتى ـ سیاحتى فروکاسته و 
دشمنى و کینه  خود با ملت مؤمن و انقلابى ایران را 
در زیر عنوان «سیاسى کردن حج» پنهان ساخته اند، 
شیطان هایى حقیرند.پایگاه العهد نیز ضمن انتشار 
متن کامل پیام مقام معظم رهبرى، نوشت: آیت 
االله خامنه اى در پیام خود صراحتا اعلام کردند که 
رژیم سعودى با همکارى با استکبار جهانى از جمله 
صهیونیست ها براى بقاى خود بر مسند قدرت و 

تداوم سیاست هاى ظالمانه خود تلاش مى کنند.

عزت االله ضرغامى با انتشار تصویرى از خاطرات نوستالژیک سال هاى 
دور مدرسه، از درس هاى ساده فراموش شده در مدیریت سیاسى کشور 
گفته است .ضرغامى در پست خود که در اینستاگرام منتشر کرد، نوشت: 
آجر روى آجر؛ عکس بالا(اشاره به عکس یکى از درس هاى کتاب فارسى 
دوران دبستان در سال هاى دهه 60 با عنوان «همکارى») نوستالژیک 
است و یادآور خاطرات شیرین سال هاى دور! کلاس اول ابتدایى، بوى مهر 
و جنب و جوش شیرین شروع مدارس. یادش بخیر. از همان کلاس اول به 

ما یاد دادند که کارها با همکارى پیش مى رود. به همین سادگى. هر کسى 
به نوبه خود باید آجرى روى آجر دیگران بگذارد و بناى نیمه تمام را کامل 
کند. نمى دانم چرا این درس ساده در مدیریت سیاسى کشور فراموش 
مى شود. هر مدیر تازه از راه رسیده اى، مهم ترین وظیفه اش را تخریب 
بنیان هاى مدیر قبلى مى داند و مى خواهد چرخ را از نو اختراع کند! افتخار 
هم مى کند! از بالا تا پایین!! مدیریت دو امدادى است. آن هم در جمهورى 
اسلامى که قرار است الگوى اخلاق براى دیگران باشد.»اما محسن رضایى 

هم در تازه ترین پست اینستاگرامى خود از دشمنان همیشگى کشور 
سخن گفت. دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام با انتشار پستى در 
صفحه اینستاگرامش از تلاش کشورهایى همچون عربستان ، آمریکا و 
اسرائیل براى کمرنگ کردن و از بین بردن ولایت فقیه و سپاه پاسداران 
گفت و نوشت : «آمریکا، اسراییل و عربستان از همان اول انقلاب تا کنون 
درصدد از بین بردن ولایت فقیه و سپاه پاسداران بودند و در این راستا از 
همه ابزار تبلیغى و تخریبى استفاده کرده اند. تحریم بانکى نیز یکى دیگر از 
این تلاش هاست. مسئولان کشور نباید زیر بار این نوع فشارها بروند وگرنه 
در آینده، ده ها نفر دیگر از سیاسیون یا حتى دانشمندان و علما نیز تحریم 

خواهند شد.»

درس فراموش شده «مدیریت سیاسى کشور»
واکنش


